
　2021年度から５年間のまちづくりの指針となる、新しい総合計画の策定に向けて
実施した市民アンケート調査の結果がまとまりました。今後、アンケート結果を活
用し、市民の皆さんとともに総合計画の策定を進めます。【回収数 1,420／3,000人】
■問／政策調整課　☎525―3788

オール福島で作る新しい総合計画
市民アンケート調査結果のお知らせ

アンケート結果
は、市民情報室、
各支所・学習セ
ンター、または市
ホームページで
ご覧ください。

市民ワークショップ開催
　市民の皆さんにさまざまな意見を出
し合っていただきます。
■実施方法
　４月末ごろに無作為に選んだ皆さん
に、参加案内を送付します。公募によ
る参加者も募集※します。
　まちづくりに関心のある皆さんのご
参加・ご応募をお待ちしています。
※公募による参加の応募方法は市政だ

より５月号や市ホームページなどで
お知らせします。
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市民参加のワークショップなどで皆さんから直接意見をいただき、総合計画を策定します。今後の予定

将来目指すのはどんなまち？ 復興の状況をどう思う？

まちづくりに参加したい？

Ｑ．あなたは、福島市がグレードアップするために将来どの
ようなまちを目指していくことが大切だと思いますか。

（複数回答）

Ａ．子育て支援や雇用の創出、福祉などの施策について、より充実し
た取り組みが望まれています。

Ｑ．あなたは、福島市の復興の状況に
ついて、どのように感じていますか。

Ａ．東日本大震災からの復興が進んだと感じ
ている方が58.9%、進んでいないと感じ
ている方が28.6%で、復興はまだ道半ば
であることが分かりました。

Ｑ．あなたは、「まちづくり」の取り組みや活動などに、
参加したいと思いますか。

Ａ．参加している方から、時間が無く参加できない方まで、全
体の73.9％がまちづくりに参加したいという思いを持って
いることが分かりました。

子どもを産み・育てやすい、
子育てサポートが充実したまち

（%）

健康づくりや福祉が充実した、高齢者や
障がい者など誰もが暮らしやすいまち

防災・防犯対策が充実した、
安全で安心して暮らせるまち

緑が豊かな山やきれいな川を大切にし、
自然と共生できるまち

各種産業（農業、商業、工業など）が
盛んで、地域経済が活性化するまち

県都・県北の中心都市として
周辺地域と連携し、共に活性化するまち

将来の担い手を育成する、
教育が充実しているまち

観光資源（温泉、名所・旧跡、景観など）
を生かした、交流が盛んなまち
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※端数を四捨五入しているため、
合計が100％になりません。

※主なものを抜粋しています。
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